

放心奔腾

感恩十月在行动

眼下正值汽车销售的黄金季节,为此,一汽轿车山东省智销售服务中心为消费者准备的丰厚的购车大礼:加装原厂导航,增值不加价,先试后买,十月份购车更可享受万元优惠。与此同时,为更好地服务、关爱每一位奔腾顾客,使顾客充分体验并感受到服务的改善,一汽轿车近期还将开展“一汽轿车2010年服务节”活动。(时间:2010年10月25日-12月10日)

目前,一汽轿车山东省智销售服务中心共经营一汽奔腾B70和B50两款车型。B70是一汽轿车寄

予厚望的自主品牌,是不折不扣的自主品牌产品。奔腾B70经过300万公里路试并经受了518项检验,同时,奔腾B70采用加强型3H高刚性车身设计,并装备了ABS+EBD+EBA+TCS+DSC五位一体的主动安全电子控制系统,安全性得到极大提升,搭载堪称经典的MZR全铝合金发动机,拥有SVT(VVT)可变气门正时控制系统、VIS可变进气道、VTC可变滚流控制等领先技术,具备出色的运动性能。而B50则被定位为紧凑型B级车,搭载1.6L



和2.0L两种发动机。整体配置水平基本达到了中级轿车的水平。奔腾B50在产

品设计方面力求带给用户更多的轻松舒适感。不仅造型富有魅力,让人赏心

悦目,同时更具备宽松舒适的驾驶空间、稳定的安全保障系统以及澎湃的动力系统。

一汽轿车山东省智销售服务中心是省委办公厅机关服务中心所属单位,占地4000多平方米,主要提供汽车维修保养、整形烤漆、装具美容等服务。该中心除承担省直部门公务车维修服务外,还为社会车辆提供维修服务。连续多年被评为济南市维修行业诚信企业,是山东省政府采购中心指定的省直机关车辆定点维修服务单位。2009年,为了扩大规

模,建立了一汽奔腾汽车4S店,提供一汽奔腾等各款车型的整车销售、售后维修保养、理赔等服务。

省智一汽奔腾汽车4S店实施65天×24小时服务制度,设24小时救援电话,2辆救援车进行免费救援,为社会各界提供优质的服务。经过多年的努力,该中心靠精湛的技术和周到细致的服务,赢得了从省直机关到社会各界用户越来越多的信任。

销售热线:0531-82033891
24小时服务热线:82034385
地址:济南市市中区玉函路35号(省委二宿舍北邻)

50万豪礼大抽奖 郑州日产NV200营销出新招



时尚流线的外观,NISSAN的品质,出色的加速性能,经济节能的油耗,创造性的实用空间……集众多“武艺”于一身的国内首款国际化CDV车型NV200,您是否也想轻松拥有?

随着金九银十汽车销售旺季的到来,各大汽车厂商纷纷出招忙促销。自2008年郑州日产推出的基于“穿越东方”马拉松越野拉力赛赛事活动的“穿越东方在线游戏”深受好评,并获得

“Adworld互动营销大奖TOP10 2008年度互动营销十佳案例”后,郑州日产于今年10月11日-11月30日再次推出了“自信由我·赢郑州日产NV200”在线营销活动,通过“重量级”的优惠,结合线上活动与线下促销举措回馈消费者。

今年以来,汽车市场吹起了一股“CDV风潮”,各个区域车展都能一睹“明星CDV车型”——郑州日产NV200的靓丽身影。同样引人注目的是,在百度、Google搜索中CDV话题点击率也呈现出直线上升的趋势,“CDV风潮”把郑州日产带至网民关注热点的最前端。如今的郑州日产一步一步地实现了轻型商用车的专业化和细分市场的高端化,迎来了一个全新的发展时期。自6月18日上市以来,郑州日产NV200受到广大消费者的青睐,截至目前销量已经突破6500台。

为回馈消费者,提升大众对郑州日产NV200的了解和认知。即日起点击进入郑州日产NV200官网http://nv200.znnissan.com.cn,就能进入抽奖页面参与活

动。抽奖活动的终极大奖是1台豪华版NV200,其他还有iPod Touch、SONY PSP以及NV200特装精品倒车雷达、NAVI多媒体娱乐系统,以及年轻人喜欢的QQ蓝钻、黄钻等丰富奖品。总价值达50余万元,活动于10月11日上午正式上线,截止到10月14日中午12点,仅三天时间,实际注册参与活动人数已突破三十万。消费者对于这样的促销活动喜爱之情可见一斑。

对此,郑州日产汽车表示,将继续将此类促销活动加大力度,欢迎更多更广泛的消费者积极参加,让大家充分享受获奖的喜悦。郑州日产润华专线:87527756/87527530;郑州日产济南骏翔专线:67808808

愈雕琢 愈见璀璨

—探寻LEXUS雷克萨斯LS 460L的豪华真谛

LEXUS雷克萨斯顶级旗舰车型LS 460L,凝粹二十余年极致造车工艺于一体,每一处细节完美,均蕴涵对潜力的无限探寻与深刻的艺术思考——愈深入探索,愈能发现令人难忘的全新境界。

晶莹,璀璨,富于变幻。天青石云母色、水貂云母金属银色、珍珠白色……为了

精准完美地呈现这些顶级车漆,田原工厂的大师级工匠们需要通过42道工序及6次反复喷涂。

静谧的车内环境与Mark Levinson顶级音响之间宛若清风流霞相互映衬,在平顺宁静的背后,需要全方位的精密化生产流程。空气回流除尘的发动机,诸多

焊点同时焊接的尖端技术及数百项的相关测试,更确保LS 460L整车的高度稳定性和绝佳平衡性。

不仅如此,LEXUS雷克萨斯更前瞻性倡导绿色环保理念,率先在车门、内饰等多处采用可循环使用的环保材质,在实现完美触感的同时,倍加关爱环境。
(世光)

15万轻松购得标致408

15万预算算是好多朋友买车的心理价位,但其实减去各项必交费用,留给裸车的资金并不非常富裕,而13万多又是个很微妙的数字,代表了想要一辆好车的心理预期,所以拿下空间、安全和低廉的后期支出就显得很

必要。日前,为响应国家“节能汽车产品惠民工程”的号召,东风标致针对旗下所有1.6升及以下车型启动“先行先补 东风标致做先锋”活动。408的1.6L车型也在此列,提前可获3000元

的节能贡献奖励金的鼓励。按408售13.39万的1.6L自动舒适版为例,全款在14.60万左右,剩下的,可考虑加装个ESP,一款1.6经济型全方位安全大车,诞生的也很容易。
(妍儿)

世嘉2011款两厢

—爱琴海风送来的蓝色精灵

世嘉2011款的车身圆润饱满,前脸造型充满活力,增加了应用在高级轿车上的镀铬外装饰,搭配与车身同色的侧防擦条,“养眼”的同时显露出贵族般的典雅,甚是夺人眼球。

爱琴海蓝的世嘉2011款两厢在内饰上,新增淡雅的Mistral+Lama颜色,外加碳纤维新面板设计,时尚环保;中

控台赋以极富科技感的颜色,整体感觉更为时尚、更显档次;全系新增加的USB接口及运动天窗,仰望窗外蓝天,何等惬意。

系出欧洲名门——雪铁龙C4家族的世嘉2011款,传承了C4 WRC冠军血统、2.0LCVVT全铝发动机的强劲动力,让用户充分享受驰骋

于都市之间的驾驭快感。世嘉2011款两厢装备最新博世8.1版本的ABS系统,全系标配前排预张紧式安全带、碰撞燃油自动切断装置、碰撞自动解锁系统等装备,极大提升车辆安全系数。

世嘉2011款两厢用清新、脱俗的爱琴海蓝让更多人在激情驰骋中“驭悦”人生。
(晓光)

开瑞优优

新一代节油车

进行试驾体验得出结论:柴油版优优的动力性能明显好于同类汽油车型,无论是起步、提速都是如此。在怠速时,声音略大于汽油车,但是跑起来之后噪音就没那么明显了。由于柴油优优搭载的发动机采用博世高压共轨与中冷增压技术,可以有效

地降低柴油发动机的排放和噪音,使柴油发动机以更低的排放、更好的燃油经济性、低噪声运行。

至于振动,现场体验发现比汽油版车型略大,但只要车辆跑起来,发动机振动对车辆舒适性的影响就没有了。
(丹妮)